

küldi lapokra, zsákányokról beszámolatja s bizonyos osztályokban részt vett. A tolvajborda megkapta a lyoni lapok eredményeként nagy részét, körülbelül kétszáz ezer frankot, két ezer frankot a két tolvaj faradtság és osztályosok pedig háromezer frankot, a többi meggyezésen frankot pedig elkészítette. A mint a banda feje a francia lapokból olvasta az elköltött összeg nagy nagyságát, maga elé idézte a két küldőt tolvaj. A találkozás nyitólátó viláros volt s az eszmecsere folyamán revolver lövéseket is váltottak, míg végre Guerin és Demma elmenekültek. Ekor azonban a tolvaj társaság fejletlenebb öket a hatóságok s így kére kerütek és hosszas tárgyalások után Lyonban végre a tolványok elé jutottak. A meggyezésen frank megkerült. A kétszáz ezer frank megkerült az azonban alig van kifizés mert az angol tolványok az osztályosok kifizését, kivált ha a lopás a külföldön történt, szívesen megnehezítik. A lyoni tolványok a két tolvaj tíz-tíz év fogságra ítélték.

— **Bikkasztó postafiók.** Mint Pozsonyban jelentik, már befejezték a fény órá folyó vizsgálatot Drach Ferencz eszékvárait volt postafiók, utóbb nagyszombati postahatár volt és tartalékos fohadnagy ellen. A vizsgálat Pozsonyban, Érsekváradt, Budapestben, Miskolcon, Kassán és Maramaros-Szigeten folytatták a két tolvajot vádat emel Drach ellen több rendbeli postafiókhasználat és pénzvesztés közfoglalt bűncselekmények miatt két év fogságra ítélték. Nagy-Szombatról átszállított Pozsonyba.

MULATSÁGOK.

— A **»Barna-féle«** asztaltársasága július 6-án a városi nagy vendéglő helyiségében a magyar kerékesek, s részben a hírlapok nyugdíj-utózele jara zarkörök társaságát rendezte.

— A **Budapesti kerékesek ifjak** társulata tegnap a Margitszigeten sikerült nyári táncmulatságot rendezett. A szép társaság hajnal három óráig mulatozott szelíd jó kedvvel. A meggyezésen frank megkerült. A kétszáz ezer frank megkerült az azonban alig van kifizés mert az angol tolványok az osztályosok kifizését, kivált ha a lopás a külföldön történt, szívesen megnehezítik. A lyoni tolványok a két tolvaj tíz-tíz év fogságra ítélték.

HÁZASSÁG.

— **Estköz. Földékei Návay** Aladár dr. közmonika- és közlekedési miniszteri segédigazgató és tartalékos huszárhadnagy s eszénegyei főbíró, Földékei Návay János és neje, szül. tolványi Dobsa Erzsébet, június 18-án vezeti oltárohoz Kleiner Hanna, néven Anna, budapesti legeszközgyár igazgatója és neje, szül. **Lendvay** Mária leányát. — **Férfi** Morvay, a tolvány-utcazi új templomban ma vezette oltárohoz Péteri Hermin, Péteri Morvay közúti vezető forgalmi felügyelő leányát. Az esküvőn díszes és nagy közönség volt jelen.

A közönség köréből.

„Margit“

gyógyvíz.

(Magyar Selters.)

Haza és külföldi orvos tekintélyek, Seltersi-Gleichenbergi vizet helyettesítő legjobb eredményű alkalmasok: **étkezés, égés, és a gyomor-bélrendszeri betegségek, továbbá præserveszűgyőzések bizonyságát legközelebb Triszt, Fiume és hazánkban a Kóroka megbetegedés ellen.**

Borral használtva kiterjedt kedveltségnek örvend.

Kizárólagos elvétel: **Edeskvty L.,** m. és osztrák kir. ud. ásványvíz-üzemeltető, Győr, Győr, Budapest.

Ugyanazon névvel minden gyógyszertárban, fuvarszervezőkben és vendéglőkben.

PANNONIA

FORRÁS

Magyarország legjobb és legolcsóbb savanyuvize.

Tiszta, minden üledék és minden melléklet nélküli kellemes gyógy- és asztali víz.

10849 Kizárólagos szétküldők:

MATTONI és WILLE

osztr. kir. udvari szállítók Budapestben.

VERA

FORRÁS

Hazánk legtisztább, legolcsóbb és legjobb szénsavú, égetéses **SAVANYUVIZE.** Véghlasi-Szalánai, Zólyomgye. Budapesti fuvarsz.

Erzsébet-körút 38. sz. alatt.

Teljesen összekötött. — Számos raktaár a vidéken.

A hivatalos lap június 2-ki számából.

Örök fogadás. A király **Libertini József** koronai jársbíró és neje által kiskoru **Ujházy Árpád** és Zoltán örökfogadását iránt 1884. évi április hó 2-án Korponán kötött szerződésnek az örökfogadás tényére vonatkozó részét jóváhagyván, egyáltalán kegyelemből megengedte, hogy **Libertini József** családneve, magyar nemessége és címe az örökfogadott Ujházy Árpád és Ujházy Zoltán áruháztassák.

Küldetés. A király **Márkus Sándor, Széll Ignác** és **Blosser József** belügyminiszteri osztályvezetőinek a miniszteri tanácsos címet és jellegű díjmentes **Falkh** Károlynak, a magyar nyelvi vasút volt vezérigazgatójának, a vasúti terén szerzett érdemei elismeréséül, és az említett vasút államosításának végrehajtása alkalmából, a miniszteri tanácsos címet és jellegű díjmentes adományozta.

Kinevezés. A király **Kranz József** miniszteri tanácsos címet és ranggal felruházott osztálytanácsos valóságos miniszteri tanácsos; **Krisztek Sándor** osztálytanácsos címet és ranggal felruházott miniszteri titkár és **Hausz Páter** miniszteri titkár valóságos osztálytanácsosokká; — végre **Kanizs István** miniszteri titkár címmel és jelleggel, valamint **Káuffka László** és **Szabó László** miniszteri titkár címmel és ranggal felruházott miniszteri fogalmazókat valóságos miniszteri titkárokká kinevezte; továbbá a belügyminiszteri ideiglenes vezetésével megbízott közmonika- és közlekedési gy. kir. miniszter, a kir. belügyminiszteri üzemző dr. **Hartl Sándor** fogalmazó címmel és jelleggel felruházott fogalmazó segédt, valamint **Véghlasi László** és **Mátócskó László** fogalmazósegé-

deket, valóságos miniszteri fogalmazókká; továbbá **Petroczy Lajos** és dr. **Némethy Károly** tiszteletbeli miniszteri fogalmazókat, valamint új dr. **Lukács György** fizetés nélküli fogalmazósegédt, valóságos miniszteri fogalmazókká nevezte ki; a vallás- és közoktatási gy. kir. miniszter **Balczó Endre** jövedelmi állami tanácsosokká, segédtanárt, **Zilahy György** bányászati állami polgári iskolai rendes tanárt, **Popits Milán** tolványozási központi iskola rendes tanárt, **Siklady István** brassói elemi közép-iskolai pariskola felelőst, állásában végre megkerült. A m. kir. igazságügyminiszter: **Szabó János** vizes országos fejeletési címzetes főjegyzőt, ugyanezen ország. fejeletési valóságos főjegyzőt; a budapesti kir. főbíró táblánál a vezetés alatt álló kir. főbíró táblához; kintai és erdővidéki **Zelenka Lajos** végzettség joghallgató, díjtalan joggyakorló; a marosvásárhelyi kir. törvényszék elnöke a felejtéle alatti marosvásárhelyi kir. járásbíróshoz; **Gulyás László** végzettség díjaz joggyakorló; a pozsonyi kir. törvényszék elnöke: **Csermák Pál** kir. törvényszéki díjaz joggyakorló; a szegedi kir. törvényszék elnöke: **Chilba Illyés** ügyvédjelölt, a nagykéri kir. járásbíróshoz segélydjás joggyakorló; **Onyák Miklós** vágyakornok-jelölt, a szegedi kir. közművelődési díjaz vágyakornok; a zsigárdi kir. pénzügyigazgatóság: **Báthn Károly** díjaz vágyakornok; és **Prizbil Milán** vágyakornok-jelölt, segélydjás vágyakornokokká nevezte ki.

Névváltás. **Kohn** Móricz komádi illetékesi sarkadi lakos vezetéknévének «Sarkadi-ra», **Klein Ignác** ungvári illetékesi érményfalvi lakos vezetéknévének «Ballara-ra», **Krupka Ferencz** budapesti illetékesi nyugalomban lakos vezetéknévének «Káldas-ra», **Weller János** kaposvári illetékesi nyugatomban lakos vezetéknévének «Vajda-ra» két változtatása belügyminiszteri rendelettel megengedett.

TÁVIRATOK.

Prága, jun. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Sokol fogamodott a helytartósághoz, hogy testületileg látogathassa meg a párisi kiállítást. A helytartó azt nem engedte meg, mire a Sokol fogamodott. Tautie belügyminiszterhez, ki megengedte a helytartó végletározatát.

Pilsen, jun. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A bányamunkások tulajdonosi elhatározták, hogy közös megállapodással lépnek fel a munkásokkal szemben. További tárgyalásokba velük nem akarnak becsatlakozni. A dux-bruxi kerületben a sztrájk kitörése perzenták várható.

Berlin, jun. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A czár júliusban érkezék Kopenhága s augusztus végéig marad ott. Ez idő alatt nagy földművelési vezér Vilmos császár és a czár találkozása alkalmából.

Berlin, jun. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az idevaló záseós sztrájkot terveznek. A Loe-we-féle gyégygyár vaszerkezletgyára és lakatosai szintén sztrájkolni akarnak, mert a főmérnök állítólag fogatlanul megfosztotta a munkáidat, a mit a munkások a rekető megelében nem akarnak elismerni. Két munkást, a ki legghagosabban tiltakozott az önkény ellen, elbocsátották. Holnap a munkások ebben az ügyben gyűlést tartanak.

Magdeburg, jun. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A sörözők megkezdtek a sztrájkot.

Nürnberg, jun. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A lithografiái műintézet munkásai megszuntették a munkát.

Róma, jun. 2. A **Lepetitólás** tegnap esti ülésében a közmonikai költségvetést tárgyalván, a költségvetési bizottság egyhangú véleményére ellenére elhatározta, hogy az 1889—90-iki pénzügyi évrre a tavaszi építkezésekre előirányzott összegből 20 millió töltessék. A redukciót a miniszter kívánta és a kincstári miniszter is helyeselte. A lapok annak a véleménynek adnak kifejezést, hogy a bizottság tagjai le fogják köszönni.

Róma, jun. 2. **Peci** bibornok, a pápa fővéré, a Barberini-palotában súlyos betegleg felkészik. Hír szerint a pápa a betegét mult éjjel meglátogatta és a palotában inognokitólban zárt kocsiában jelent meg.

Róma, jun. 2. A nemzeti ünnep alkalmából az egész város zászlószobban van. A király a Castro Pretorio síkján a helyőrség felett szemlet tartott, a midőn is az óriási néptömeg lelkesült ovációkban részesítette. A trónörökös, kit most lepettek elő örnagygyá, saját zászlóját vezényelte. A királyné Nápolyban tartózkodik. A királyné visszatérve, a király két ízben is megjelent az erélyben, hogy megköszönje a nép ovációját.

Páris, jun. 2. **Carnot** köztársasági elnököt utájában mindenütt lelkesült ovációkkal fogadták. Tegnap délután az elnök Bethune és Bruyat látogatta meg. Bruayben a tiszteletrő adott lakomán Carnot beszédet tartott, melyben Franciaország északi részének jólétére utalt. Franciaország — ugymond — nem fogja tűnni, hogy a csodás fölvetérgázást, a rend, a béke és a szabadság 18 éves uralmának a gyümöletét, bárki is megzavargja. A lakoma után az elnököt a bányászok fályakkal kísérték haza.

Bukarest, jun. 2. **Hitro** orosz követ átnyújtotta a királynak a czár levelét, melylyel tudomást vesz **Ferdinánd** hercegek trónörökösze nyilvánítását.

Bukarest, jun. 2. A **szendus** megszagya a Franciaország költött kereskedelmi egyezménynek az év végéig való meghosszabbítását, valamint a csernovitz-jassy vasutvonal visszavásárlási ügynek rendezésére kért 700,000 franknyi hitelt.

Bukarest, jun. 2. A **trónörökös** és hó közepén jelen lesz fivére lakodalmán.

Madrid, jun. 2. Diplomáciai körökben az a hír kering, hogy **Vilmos** német császár meg fogja látogatni a régens-királynét és a portugál királyt.

Athen, jun. 2. **Alexandria** hercegnő az egész lakosság lelkesült ovációk közt kísérté ki a pályaudvarra, hol a miniszterek, a diplomáciai kar és a hatóságok képviselői jelentek meg a buszjárásra. A hercegnő a könnyezésig meg volt indulva. A királyi család Patrászban fog halárra szállni, hogy Velencebe menjen s valóságoslag Hamburgban fogja a trónörökös megfessenyőző üdvözölni és ezután inognokit Berlinat a Pétervárra utazik.

Pétervár, jun. 2. **Wolkenstein** gróf osztrák-magyar nagykövet tegnap visszaérkezett ide.

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, jun. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) **Értéktöze.** A mai vasárnapi magánforgalomban jegyztek: Osztrák hitelrészvény 305.87-101 306.25-ig, osztrák-magyar államvasút 241 után 241.25, magyar aranyrészlet 101.70.

Belgrád, jun. 2. Az autonóm szerb vasúti menetrend életheletetésének június 20-ig (6 nap) szerinti

üzent elhalasztásáról szerb kormánykörökben a következők beszélik: A szerb kormány az elhalasztásra abból az okból határozta el magát, mert azt a reményt táplálja, hogy ez idő alatt a négyes értekezlet meggyezésének 12-ik pontjában meghatározott meggyezés legalább Szerbia és Ausztria-Magyarország közt létrejön és mert a magyar kormány készen nyilatkozott az ér íránt való meggyezés eljeből tárgyalása becsatlakozni, a mit az itteni illetékes körök elégettel fogadtak. Ha azonban a fentemeltelt határnapig semmiféle meggyezés létre nem jönne, akkor kéntelen lesz a szerb kormány, melynek semmi szin alatt nem lehet az a szemrehányást tenni, hogy az értekezlet kormányok között való meggyezés létrejötte tekintetében nem tett volna eleget, éppen az említtelt meggyezés 12-ik pontja értekeében az önálló menetrendet életheletetni, mert a szerb érdekek különben nagy esorbát szenvednének.

Páris, jun. 2. A kiállításban tegnap rendezett ünnepély rendkívül lenyeg lefoyasult. A jelenváltak számat háromszázerezer becsülik.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

† A **budapesti közúti vaspálya-társaság**nak május havában 1,759,002 szállított személy után 143,339 ft 50 kr bevétele volt. Az összes bevétel f. évi január 1-től június 31-ig 355,537 ft 82 kr teteszen. Az előző év hason szakában 501,790 ft 45 kr volt.

† Az **osztrák-magyar Lloyd** igazgatósága s az osztrák és a magyar kormány képviselői közt Bécsben hétfő napon át folyt tárgyalásokat befejezték. A menetrendre vonatkozólag teljesen meggyeztek, ellenben a normal-tarifákat, melyeket a társaság képviselői előterjesztettek, a két kormány meghatalmazottai nem fogadták el, mivel körményekben abban állapottak meg, hogy az osztrák-magyar Lloyd a tarifákat át fogja alakítani.

KIÁLLITÁSI ÜGYEK.

— A **párisi kiállítás.** Május 31-iki keddi írják Párisból: A kiállítás sikere föltétlenül meglétehető a francia közönségével s ma már minden országban a legeszközös közönséggel és a túmási kiállítás jelenlétének elismerésével szólnak a kiállításról. Tegnap a fizetéses belépők száma 80,730 volt. A kiállítás legfrissebb udjondja az az annomista fah, melyet Kelet-Azsia ez exotikus lakói az invalidusok térségén építettek s melybe az a kilencvenöt annamita a napokban beköltöztek, a kik a kiállításra jöttek. Ezek az annamiták egyenként harmincz frankot kapnak havonként s a mellett lakási és élelmet. Jobbára mind iparizók, kik a kiállításra is bemutatták hazai ipartermékeiket. Tízred miniszterek tegnap látogattak meg a túmási helyet. A túmási kiállítás jelenlétének területét foglalt el, melyben a gyűjtemény minden tekintetben gazdagon van képviselve. A miniszter és kísérete hosszú időt tartózkodott az érdekes kiállításban. Hamis belépők jöttek föl forgalomba a kiállításra. Tegnap egy Lange nevű embert tartóztattak le a bejárásnál, a mint egész családja együtt a kiállításba akart menni. Lange megnevezte az embert, kitől a jegyeket negyven öntönes árendémményvel vette. Az embert meglátgálták s a rendelkezésre vették. A jegyek igen olcsón vannak utóváros s valójában nemnyomóbb a nyomtatásos korlátok, a melyben a valódi jegyeket készítették. Tegnap telek próbát az Eifel-tóron második emelő géppével, az Old amerikai géppárral által készített emelőgéppel, mely a torony északi lábán a földtől a torony második emelőig szállítja majd a látogatókat. A kosarat érezsodrónok emelik a magassá s a próbánál aról volt szó, hogy ha a sodrony véletlenül elszakadna, a kosarat s a bennelelőket nem érne-e veszedelem, mászóval a kosár megállna-e utján, mint terjesztve van. Ezután háromszor föl tereltették a kosarat s érezsodrón helyett kenderkötéllel alkalmazták. Mintegy nyolcz méter magassá emelték a terhet, mikor Brown, az amerikai géppár Eifel s számos meghívott tanu jelenlétében a kenderkötélt elvágta. Egy pillantra észrevétel nélkül izgalom fogta el a jelenlévőket. Mi történtek a kosarát? Osszetörtek-e vagy szétmenekültek, mint a gyáros tervezte. Vagy egyik, vagy másik, szöli higgadtan az amerikai gépész. A küél elővágyása után a kosár megmozdult, de aztán szép esendelen ereszkedett alább s minden ülközök nélkül ért alá a földre. Tízred miniszterek ma tartották meg a kereskedelmi miniszterium palotájában a kiállítás rendezési bizottsága s az itelen biztósok számára rendezett lakomáját. A lakomán Tízred felkötözötté vendégeit. Beszédében ama reménynek adott kifejezést, hogy az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSE.

† **Fizetőképzetlenség.** A bécsi Kreditsverein következő fizetőképzetlenségéről tesz jelentést. Schöckner János havgatka Hildsdon, Gaber Aron a kereskedő Pozarevitzban, Roif Ignác kereskedő Hündlön, Schubert Adolf bé. búvidatkereskedő Bésben, Wársching Emil keres. Budapestben, Berger A. (előbb Berger A. és társa cég) Igón.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

† **Értéktöze.** A központi bank elnöke az 1889-iki esztendővel a béke korszaka nyílik meg s e tekintetben méltó párja lesz az 1789-iki esztendőnek, mely a szabadságot adta Európának. Ugyanek az ma volt a romániai kiállítás bantekje is, a romániai kiállítás rendezője a francia kormány tiszteletére, a egyuttal Románia, «Franciaország hűga» nevében melegen üdvözölte a francia nemzetet s kormányát. A banket a kiállítás beztárkót ért véget.

juniusban a szőlő-üzemeltetési munkálatok alkalmával s velők kapcsolatosan gyakorlati zöldségek tanfolyamok is rendezelnek oly ezébből, hogy az érdekeltek zöldségek községében ezen tanfolyamokban részt vehessenek, vagy munkálatok a tanfolyamokra küldhessenek, hogy ott a zöldséges munkálatokban költő ügyességű és járasságú szerezenek. Így tanfolyamok az alább felsorolt helyeken s a megnevezett közegek vezesse alatt fognak tartatni, a) **Állami telepek:** 1. Erdőszécsen, a vinczellésközlő Balassa István igazg. vezetés alatt. 2. Tarzalcon, a vinczellésközlőben, Szabó Lajos igazg. vezetés alatt. 3. Pozsonyban a vinczellésközlőben Kossinck Viktor igazg. vezet. alatt. 4. Budafokon az amerikai szőlőtelepen, Molár István bntali vinczellésközlő igazgató vezetés alatt. 5. Kecskeméten, az állami Miklós-szőlőtelepen, Koritskény János vezetés alatt. 6. Egerben, a szőlőszeli tanfolyam telepen, Ferk Miklós vezetés alatt. 7. Szegszárdon a szőlőszeli tanfolyam telepen, Nilszter vezetés alatt. 8. Szekesfehérváron az amerikai szőlőtelepen Deák Tamás vándortanítói vezetés alatt. 9. A paulis-barnes-kai amerikai szőlőtelepen Vargha Imre menési vinczellésközlő igazgató vezetés alatt. 10. Nagyváradon az ottani amerikai szőlőtelepen Guzmán Dénes vándortanítói vezetés alatt (lak. Miskolcra, Szatmárnémetyre). 11. Nagy-Károlyban az ottani amerikai szőlőtelepen Guzmán Dénes vándortanítói vezetés alatt. 12. Pécsen az ottani amerikai szőlőtelepen Guzmán Dénes vándortanítói vezetés alatt. 13. Szendrőn az ottani amerikai szőlőtelepen Tass Antal va. (lak. Gödöllőn). 14. Fehérváralján az ottani amerikai szőlőtelepen Wény János ker. fillozofia-felügyelő vezetés alatt (lakik Fehérváralján) b) községi, szövetkezeti vagy magán-telepek. 15. a főváros III. körüli amerikai szőlőtelepei és egyéb közletemző budai szőlőtelepek. Engellérthé Károly igazgató vezetés alatt (Budapest, borászati köznyelvesség) 16. a Folyaj-hegyalján fő községi terület szőlőtelepei és dr. Szabó János fővály szőlőtelepen, Szabó Lajos igazgató vezetés alatt. 17. Veszprőmben az ottani amerikai szőlőtelepen, 18. Esztergomban az ottani amerikai szőlőtelepen, 19. Keszthelyen, a gazdasági tanintézet amerikai szőlőtelepen, Deák Tamás borászati vándortanítói vezetés alatt. 20. Tasmadon, 21. Szinyér-Váralján és 22. Szatmárnémet Gyuzmán Dénes borászati vándortanítói vezetés alatt. 23. Sajó-Szentpéteryen, a sajtó-szentpéteryen-telepen, a sajtó-szentpéteryen-telepen, a sajtó-szentpéteryen-telepen. 24. Blandon, gr. Bábel Gedeonné szőlőtelepei. 25. Gyúgygyóson. 26. Nagymenyoron az ottani amerikai szőlőtelepen. 27. Debrőn, Károlyi Gyula gr. szőlőtelepen. 28. Miskolcon, a városi amerikai szőlőtelepen, Tass Antal borászati vándortanítói vezetés alatt. A tanfolyamok az állami szőlőtelepeken addig tartanak, míg a telepeken az oltási munkálatok be nem fejeztetnek. Egyéb helyeken a tanfolyamok — a rendelkezésre álló anyag mennyiségéhez képest — három-négy napig fognak tartani. A tanfolyamokban bárki díjtalanul részt vehet. További felvilágosítások és a tanfolyamok megkezdésének időpontjait iránt az érdekeltek közzelvalóan az illető tanfolyamok vezetőivel fordulhatnak, kik készséggel adják a kívánt felvilágosításokat. Az egyes tanfolyamok mikor leendő megkezdésének határidőit annak idején az illető vezető közegek által, az illető helyi vagy vidéki lapokban is közli fognak tetetni.

KIS HIRLAP

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Eladás. Használt és új pénz-szekerények... Eladó nyaraló. A Gellert-hegyi dőlő...

BUTORTELEPEM. Andrássy utca 28. számán... Nem szédelgés. Új publikált melyek...

Tűgyőzardó. 13,000 [] terjedelemben... Vétel. Egy 5-8 ezer ft forgalmu...

Urasági berendezések. Teljesen vagy darabonként... Egy jó házból származó...

Bogdán József. Kerszgyáros... Vétel. Egy 5-8 ezer ft forgalmu...

Egy jó házból származó... Alkalmazást nyér. Ügyes kertész...

Ajánlkozok egy intelligens ügyvezetőnek... Oktatás. Művelt nő...

Lakás és bérlet. Sürgösen keres egy szolid fiatal ember... Különféle. Nemes szívű...

Különféle. Nemes szívű... Szabadalmak. Értékesítését...

RÉTHY JÁNOS. Nemzeti köznevelési miniszter... Védjegyek. Különféle...

JÓ SZIV SORSJEGYEK. Főnyeremény 30.000, 20.000, 15.000 ft. Eredeti sorsjegyek a napi áron most 5 forint körül.

UTMUTATÓ juniusi füzet. A magyar és közös közlekedési vállalatok egyéjszaki hivatalos menetrendkönyveinek...

Gummi és halhólyag. HATSCHKE EMIL BUDAPEST. Dr. Vaskovits-féle vizogyógyintézetek Budán, a Városmajorban és a Svábhegyen.

WATERBURY. Remontoir szerszám 6.50, Remontoir chronometre 9.25. A világ legjobb órái.

A LEGJOBB CZIGARETTAPAPIR. LES DERNIERES CARTOUCHES. BRAUNSTEIN FRÈRES gyárából.

HIRDETÉNY. XIV-ik MAGYAR KIRÁLYI ÁLLAMSORSJÁTEK. Mennyek tízszázezer forint...

A tavaszi idényre. Ajánlom a t. Közönségnek dusan felszerelt raklaktal cipőbőrt és kalapokat.

LIPIKI JÓDFÜRDŐ. Vasuti állomás: Pakrats-Lipik (Déli vasut). Egyetlen meleg jódforrás a kontinensen 64 Celsiusus állandó hőmérsékleten.

Dr. POPP-féle ANATHERIN-SZÁJVIZ. a legjobb és leghatásosabb valamennyi szájviz közt. Naponta való használata 50 kr. 1 ftt és 1.40 krral.

A LEGJOBB Szivarka Papir A VALÓDI LE HOUBLON. Francia Gyártmány CAWLEY & HENRY gyárából.

TITKOS betegségek. A népközlönyök színtelen, mélykék, közönséges, folytonosan leggyorsabb és leghatásosabb...

AGULÁR D. Múzeum-körút 1. és Deák-ter 6. Höl keresnék a legjobb POUDERT? Kérjük MÜLLER J. L.-től „Blaha Serail POUDERT”.

Dr. POPP-féle fogfoglaló, az odvas fogaknak kitömésére. Dr. POPP-féle nő-vény-zsáppan mindennemű bőrkéreg ellen...

„THE GRESHAM” életbiztosító-társaság Londonban. Fiók Ausztriában: BECS, BUDAPESTEN. Fiók Magyarországon: Ferencz József-ter 5. és 6.

CRÈME POMPADOUR. Valamennyi szemp. legjellegesebb egy napra, mint este, tekintve...

AGULÁR D. Múzeum-körút 1. és Deák-ter 6. Höl keresnék a legjobb POUDERT? Kérjük MÜLLER J. L.-től „Blaha Serail POUDERT”.

Nyomatik a kiadótulajdonos Pallas irodalmi és nyomdai részvénytársaság körköröséjén, Budapest, IV. Kecskeméti-utca 6. szám.